



CONSERV SG55

Color Safe Bleach

CLEANING SOLUTIONS FOR THE HEALTH OF YOUR BUSINESS.

CONSERV SG55

Color Safe Bleach





CONSERV SG55 COLOR SAFE BLEACH is a solid, color safe oxygen bleach that is designed to remove stains, brighten fabrics and improve cleaning.

Enhanced oxygen system penetrates deep into fabric to lift and attack stains.

Promotes whiteness of whites and vibrant pastels with no harm to colored fabrics or the fiber itself.

Contains no chlorine or alyklphenols.

Contains biodegradable surfactants.

Certified by the U.S. Environmental Protection Agency's Safer Choice program and contains ingredients with more positive health and environmental characteristics than conventional products.

PACKAGING:

2 x 5.5 lbs/case (#7761S2)

PROPERTIES:

Color - White
Fragrance - None
pH - NA
pH, Use Solution 10.0-10.5

Detergency - Excellent Wetting - Excellent Emulsification - Excellent Hard Water Tolerance -Excellent Rinsability - Excellent Flash Point - None Corrosive Factor -

Non-Corrosive Shelf Life - Indefinite EPA recognition does not constitute endorsement for this product. The Safer Choice logo signifies that the formula for this product, as Sunburst has represented to the EPA, contains ingredients with more positive health, safety and environmental characteristics than conventional cleaners. EPA/Safer Choice relies solely on Sunburst, its integrity and good faith, for information on the composition, ingredients, and attributes of this product. EPA/Safer Choice has not independently identified, i.e., via chemical analysis, the ingredients in the product formula, nor evaluated any of Sunburst's non-ingredients claims. EPA/Safer Choice expresses its judgment and professional opinion only as to the environmental and human health characteristics of the product, based on currently available information and scientific understanding.

BAR CODE & CUBE INFORMATION:

Dimensions - 10.25 x 5.25 x 8.5

Weight - 13 Cube - 0.265 PKG/Layers - 28 Layers - 4 Pallet - 112

Hazardous - Yes

UPC Code - 10784331776113

SAFETY:

Read label carefully before use. For industrial and institutional use only. Keep out of reach of children. Harmful if swallowed. Causes severe skin burns and eye damage. For further information, consult the Safety Data Sheet.

DIRECTIONS FOR USE:

Remove cap and place container upside down in the dispenser bowl. Conserv SG55 Color Safe Bleach is automatically dispensed in the wash cycle. Your Sunburst Chemicals representative will program the use levels for your specific application.

PRODUCT CERTIFICATIONS:



PROUD MEMBER OF:



Rev. 102418